
Provincie Vlaams-Brabant
Arrondissement Halle-Vilvoorde
Lokaal Bestuur TERNAT

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE RAAD VOOR 
MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 

 ZITTING VAN 23-10-2025
***************************************

Aanwezig: 
Sophie Claeys, voorzitter RMW
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger Belsack, Anna Parys, 
schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De Paepe, Geert De Feyter, 
Christiane Servranckx, Kathleen Platteau, Steve Convents, Vera Servranckx, Yo De Beule, 
Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, Ann De Bolle, Kris Biesemans, 
Dennis Van der Putten, Lesley De Schepper, raadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur
                                   
Verontschuldigd:                                                             
Arno De Paepe, raadslid

Welzijnskoepel West-Brabant: kennisgeving besluitenlijst van de algemene 
vergadering en de raad van bestuur van 26 juni 2025 

De raad,

Bevoegdheid
• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 77 betreffende de 

bevoegdheden van de raad voor maatschappelijk welzijn
Juridische grond

• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 485 betreffende de 
besluitenlijst van de welzijnsvereniging en de bekendmaking ervan

• Statuten van de Welzijnskoepel West-Brabant betreffende het publiceren van de 
besluiten op de gemeentelijke website 

• Huishoudelijk reglement van de gemeenteraad en raad voor maatschappelijk welzijn, 
goedgekeurd in zitting van 27 februari – artikel 2 § 1 en § 2 betreffende de wijze 
waarop de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn in kennis worden gesteld 
van alle documenten waarnaar verwezen wordt in de notulen van de zittingen van de 
welzijnsvereniging

Considerans
De welzijnsvereniging bezorgt onmiddellijk na elke vergadering van de algemene 
vergadering en na elke vergadering van de raad van bestuur een lijst met de besluiten, met 
een beknopte omschrijving van de daarin geregelde aangelegenheden, aan de voorzitter 
van het vast bureau van het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn dat de 
gemeente bedient waar de maatschappelijke zetel van de welzijnsvereniging zich 
bevindt. De voorzitter agendeert deze ter kennisneming op de raad voor maatschappelijk 
welzijn, met het oog op de bekendmaking ervan op de webtoepassing van de gemeente. 
Het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn stelt de toezichthoudende overheid op 
de hoogte van de bekendmaking van de besluitenlijsten. 
Adviezen en voorstel

• Op voorstel van het vast bureau in zitting van 8 juli 2025
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Besluit
Artikel 1. De raad neemt kennis van de besluitenlijst van de algemene vergadering en de 
raad van bestuur van 26 juni 2025 van de Welzijnskoepel West-Brabant. 
Artikel 2. Na kennisneming door de raad wordt het besluit bekendgemaakt ingevolge de 
bepalingen van het decreet lokaal bestuur.
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